v 8leg

| 818S

=
wn
a |©
[©)
o
g |
g |
=
I
I
I
I
| ©

=
=
o
S
Q
3
o
AT
~
S
o
3 2
=
s
>
«
[
£
N
AT g
N

wwg
/7,
)

o

Dxe

]
OI %
| g
3
| 2
|
|
|
o'/
l_ — e e —— -
| ]
| @
|
|
|
|
|
Qo
) |
S
o l o
G T

i G :usbuniyog

(Q) ajuenep

20/0202 ‘+3SH Uosnqie14g : BunyajuesBeluop

@
s @
max) 172 2
) g @ 172 max !
C NG >
I =& (¢))
] [
@
o
@,
= 3 »
N S— 4N g 2 b
= E L8 g g =
3 I s L g = o
3 3 3
3 3
III—,

“uspIam JjyemaB [jenpiaipul

yone uuey syosnabe|ny Jap uonsod ,

®

«/xASY : Bunyejueabeiuop

¢0/0¢0c¢ -puels



Montageanleitung

Anbauschreibtisch : RSE /*/*

O | 2O = O »® "®
.\ @ @ 0
. 8mm
LKR** 84x12 500213 | 7x55 566811 M8 x25 500165 500317
1x(©) 8x(E) 1+1xQ) A0
®) ©
sw:5 500279 e
LPL16*/ LPL19 M8x 16 508800 5x55 565981 SW: 4 500278 M6x 60 500164
? 2x @
P | @
_ ] | _
| ti I: |
" W Mw_._vﬂ_ﬁm::m W " 8x @
| |
L J
| — | ‘@
e e cas S s S S SEEe SE— S S S—— - b /‘K
8,4x1,2
8x @
f M8 x 16
f
f
f
SW: 5 @
2 3
"selbstschneidend"
VRN
/7 | N\
/ _ AN
7 N
, , ,
| | |
Qe © _,r W H @ @ 0
I I
f W W f
f W W f £
| | ﬂ ﬂ ﬂ | | N S
I ,,! L L L. L, I m
5% o t t t 5 4% . 1 ) 4 2
4x 7 7 ~ s ' ~
® f f @
S L
§ - _ J
~ ~ -
7x 55 ~_ -
2-6x @ ~ —
% 4x ( ul. ) %W
"vorgebohrt"
5 x 55
Seite 2

4
Variante

(Variante(B))

Mittelwand

|, _( Schablone : 816 mm)

(Sideboard)

) Bohrschablone

e . |
(&) * Position der Auflagetische kann auch | o ol
individuell gew&hlt werden. R _ @
593290 8mm
y %®
5o
M6x 60

Seite 3




